Підсумкова контрольна робота
1. Розділ астрономії, що вивчає природу космічних тіл; їхню будову, хімічний склад та фізичні властивості називають: 
А) Астрометрією




Б) Астрофізикою
В) Небесною механікою



Г) Космологією
2. Скільки нараховується сузір’їв на небі?
А) 80






 Б) 66
 В) 88






 Г) 120
3. Що є основою астрономії?

А) Спостереження




Б) Досліди
В) Експерименти




Г) Вимірювання
4. Коло. по якому рухається на небі Сонце протягом року відносно зір називають …

А) Дугою





Б) Екліптикою
В) Лінією апсид




Г) Траєкторією
5. Ракета стартує з поверхні Землі з першою космічно швидкістю. Куди вона долетить?

А) Стане супутником Землі


Б) Полетить до зір

В) Стане супутником Сонця


Г) До Марса 
6. Серед зір α Лебедя (m =1,25), α Близнят (m =1,58), α Тельця (m =0,86), α Великого Пса (m = - 1,46) найяскравішою є …

А) α Близнят




Б) α Великого Пса 

В) α Тельця





Г) α Лебедя

7. Яка з планет Сонячної системи має велике і найбільш яскраве кільце?

А) Нептун





Б) Уран
В) Юпітер





Г) Сатурн  
8. Звідки з’явились кратери на поверхні Місяця?
А) Більшість кратерів виникли внаслідок вивітрювання місячного ґрунту 
Б) Більшість кратерів мають метеоритне походження
В) Більшість кратерів утворилось внаслідок вимивання потоками води
Г) Більшість кратерів мають вулканічне походження 
9. Які планети належать до планет-гігантів?
А) Меркурій, Венера, Земля та Марс

Б) Земля, Місяць, Марс, Меркурій
В) Юпітер, Сатурн, Нептун, Плутон

Г) Юпітер, Сатурн, Уран і Нептун
10.  Скільки води в місячних морях? 
А) У місячних морях немає води, оскільки її у рідкому стані на Місяці взагалі немає
Б) У місячних морях води приблизно стільки ж, скільки й у земних
В) У місячних морях води значно менше, ніж у земних, оскільки Місяць менший від Землі
Г) У місячних морях води значно більше, ніж у земних
11.  Хто вперше використав телескоп для спостереження за небесними світилами?
А) Кеплер





Б) Ньютон
В) Галілей





Г) Гіппарх 
12.  Ділянка зоряного неба всередині деяких встановлених меж називається …
А) Скупченням




Б) Сузір’ям 
В) Галактикою




Г) Зоряною картою
13.  Яка з планет Сонячної системи втратила свій статус?
А) Уран





Б) Церера
В) Еріда





Г) Плутон
14.  Метеором називається явище, коли:
А) Зорі падають на Землю


Б) Блискавки спостерігаються в повітрі
В) Пилинки згоряють у повітрі


Г) Пил викидається в атмосферу
15.  З чого складається ядро комети?
А) Із заліза





Б) Із льоду, пилу та замерзлих газів
В) Із розжарених газів



Г) Із пари води
16.  Зовнішній шар атмосфери Сонця називається …
А)  Сонячною короною



Б) Конвективною зоною
В) Хромосферою




Г) Зоною променистої рівноваги
17.  Якщо на Землі місячне затемнення, то на Місяці …                             
А) … сонячне затемнення


Б)… спостерігається «парад планет»
В) … місячне затемнення


Г) … нічого не відбувається
18.  Зорі, світність яких раптово зростає в тисячі і навіть у мільйони разів, називають 
А) Пульсарами




Б) Нейтронними зорями
В) Новими зорями




Г) Чорними дірами
19.   Супутники якої планети означають «страх» і «жах»?

А) Марс





Б) Юпітер

В) Сатурн





Г) Меркурій

20. Чому поверхня марса має червонуватий колір?
А) Червонуватий колір марсіанської поверхні обумовлений великим вмістом у марсіанському ґрунті кремнію

Б) Червонуватий колір марсіанської поверхні обумовлений властивостями атмосфери повітря

В) Червонуватий колір марсіанської поверхні обумовлений наявністю рослинного покрову червонуватого кольору

Г) Червонуватий колір марсіанської поверхні обумовлений великою кількістю окислів заліза (іржі)

21. В 1516 році М. Коперник запропонував геліоцентричну модель будови світу, в основі якої  покладено твердження:
 А) Сонце та зорі рухаються навколо Землі
 Б) Планети здійснюють петлеобразний рух
 В) Планети включно з Землею рухаються навколо Сонця
 Г) Небесна сфера обертається навколо Землі
22.  Хто являється основоположником геоцентричної моделі світу?
А) Микола Коперник

Б) Галілео Галілей
В) Архімед



Г) Птоломей
23.  Користуючись картою зоряного неба, визначте у якому сузір’ї перебуває Сонце 20 березня.

А) В сузір’ї  Кита


Б) В сузір’ї  Риби

В) В сузір’ї  Пегаса

Г) В сузір’ї Водолія
24. Кількість сузір’їв, через які проходить екліптика, дорівнює
А) 12




Б) 88
В) 13




Г) 11
2

